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Excel

test z excela.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Zapis $A$1 to :
o A - adres wzgledny komorki A1
o B - adres bezwzgledny komorki A1
o C - adresowanie mieszane komérki A1

. Co oznacza zapis =[wynagrodzenie]Arkusz1!$h$12 ?

o A - potgczenie komorki z tg formutg z komorkg H12 z "Arkuszail", ktéry jest arkuszem
skoroszytu "wynagrodzenie"

o B - potaczenie "Arkuszal" z arkuszem "wynagrodzenie"
o C - potagczenie arkusza "wynagrodzenie" z komérkg H12 arkusza o nazwie "Arkusz1"

. Ktéra z podanych formut obliczania Sredniej bloku komérek od a1 do b10 jest poprawna?
o A-=SREDNIA(A1;B10)

o B - =SREDNIA(A1;...;810)
o C - =SREDNIA(A1:B10)

. Wprowadzona do komorki arkusza liczba automatycznie wyréwnywana jest:
o A -do prawej

o B -do lewej
o C -do srodka

. Ktéry z ponizszych adres6w nazywamy adresem bezwzglednym?
o A- B1

o B-/B1/
o C-$B%1

. Do jakiej kategorii funkcji nalezy funkcja ILE.NIEPUSTYCH?
o A - procentowa

o B -logiczna
o C - statystyczna
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7. Co oznacza operator <>
o A - mniejsze lub réwne
o B - nierébwne (rézne)
o C - wieksze lub rowne

8. Funkcje JEZELI nalezy stosowaé do

o A - przeprowadzania testéw logicznych na wartosciach i formutach.
o B - obliczania sumy liczb

o C - zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

9. Skoroszyt sktada sie z
o A - arkuszy
o B - komoérek
o C - kolumn

10. Kiedy argumenty warto$¢_jezeli_prawda i warto$¢_jezeli_fatsz zostang oszacowane
o A - funkcja JEZELI zwraca warto$é zwrécong przez te instrukcje
o B - funkcja JEZELI nie zwraca warto$ci zwrocong przez te instrukcje
o C - wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

11. Kombinacja klawiszy Shift + Enter to:
o A - wprowadzenie danych i przesuniecie aktywnej komorki o 1 pozycje w goére
o B - wprowadzenie danych i przesuniecie aktywnej komérki o 1 pozycje w prawo
o C - wprowadzenie danych i przesunigcie aktywnej komorki o 1 pozycje w lewo

12. Przesuniecie aktywnej komérki o 1 okno w dét to klawisz:
o A-Page Up
o B - Page Down
o C - Ctrl + Page Up

13. W trakcie przesuwania catego arkusza nie zmienia sie potozenie aktywnej komérki.
W pewnym momencie moze ona znikng¢ z ekranu. Do powrotu do miejsca gdzie sie
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znajduje stuzy kombinacja klawiszy:
o A - Ctrl + Backspace
o B - Shift + Alt
o C - Shift + Ctrl

14. Jesli jakis argument funkcji JEZELI jest tablica, w trakcie wykonywania instrukcji
JEZELI:

o A - obliczany jest kazdy element tablicy

o B - nie jest obliczany zaden element tablicy

o C - zamykany jest arkusz kalkulacyjny

15. Kombinacja klawiszy Shift + Ctrl + End :
o A - zaznacza obszar miedzy aktualnie aktywng komérke a ostatnig wypetniong
komorka arkusza
o B - zaznacza obszar miedzy aktualnie aktywng komérkg a pierwszg komoérkg
arkusza (A1)
o C - zaznacza wiersz zawierajgcy aktywng komorke

16. Co oznacza operator <=
o A - mniejsze lub réwne
o B - nierbwne (r6zne)
o C - wieksze lub rowne

17. Przesuniecie aktywnej komorki o 1 okno w gére to klawisz:
o A-Page Up
o B - Page Down
o C - Ctrl + Page Up

18. Ktéra z podanych formut obliczania ilo$¢ niepustych komérek jest poprawna?
o A - ILE-NIEPUSTYCH(a1;b10)
o B-ILE_NIEPUSTYCH(a1;...;b10)
o C-ILE.NIEPUSTYCH(a1:b10)
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19. Formuta SUMA(A1:A5;C1:C5;E10)
o A - oblicza sume zawartosci komoérek z zakresu A1 do E10
o B - oblicza sume zawartosci komérek A1,A5,C1,C5,E10
o C - oblicza sume zawartoéci komoérek z zakresu od A1 do A5, 0d C1 do C51i
komérki E10

20. Ktéry z zapiséw to prawidtowe odwotanie do innego arkusza?
o A - =Arkusz3#A8
o B - =Arkusz3!A8
o C - =Arkusz3.A8
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Karta odpowiedzi
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